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CHASLES ET VALEUR ABSOLUE 0

CORRECTION

I. Calculons intégrale I en ayant recours a la relation de Chasles:

Soit f (x)=I|x-3l, pour tout x E[2; 7]

-x+3 si x€[2,3]
Nous pouvons écrire:  f (x)= :

x-3 si x€[3,7]

Ici la fonction f est continue sur [ 2.; 7] Elle admet donc des primitives sur
lintervalle [ 2.; 7] et par conséquent I existe.

7 7
I=f flx)dx <=> I=f lx - 3l dx
2 2
3 7
— I=f (-x+3)dx+f (x - 3) dx
yA 3
2 2 7
<> I= [i+3x] +[xz-3x]
3

<=> I:(-2+9+2_-6) (4_9_2_/__ 9)
2 2 2

cad: I= z
2
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2. Calculons Pintégrale J en qyant recours a la relation de Chasles:

Soit f (x)=1-x>+ 8l, pour tout x E[ 0; 4]

-x*+8 si x€E[0;2]
Nous pouvons écrire:  f (x)=" .

x*-8 si x€E[2;4)

Ici la fonction f est continue sur [ 0; 4] Elle admet donc des primitives sur
lintervalle [ 0; 4] et par conséquent J existe.

4 4
J=f £lx)dv <=> sz l-x? + 8l dx
0 0

2 4
> J=f (-x3+8)dx+f (x? - 8) dx
0 yA

-xt 2 4 4
<=> J=[%+8x] + x—-8x]

0 2

<=> J=(-4+16-0)+ (64 -32- 4+ Io)
cad: J=56.

Ainsi:  J = 56.
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